REGIONALNO NATJECANJE U CENIKA OSNOVNIH SKOLA
ZAGREBA CKA REGIJA, STUBICA
1994. godina

IV RAZRED

1. U kvadratte upiSi odgovaraje znamenke tako da mnozenje budao
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2. Od 15 g sjemena salate dobije se 2820 sadgiida.lvan posijao je 24 g sjemena salate.
Od dobivenih sadnica odbacio je kao neupotreblj#@0 sadnica. Koliko je sadnica salate
ostalo stricu Ivanu za sadnju?

3. NapiSi sve peteroznamenkaste brojeve kojinzdjej znamenaka jednak 3.

4. Na slici je prikazano 5 kvadrata tako da sevrlsvakog manjeg kvadrata nalaze na
sredini (poloviStu) stranica veg kvadrata. Ako je duljina stranice najeg kvadrata 12 cm,
kolika je povrSina najueg kvadrata? Koliko je puta povrSina n&j@e kvadrata w& od
povrSine najmanjeg kvadrata?

5. Zadan je pravokutnik kojemu je duljina jednesice 8 cm. Ako se svaka stranica tog

pravokutnika produzi za 2 cm, dobije se novi praxtak ¢iji je opseg 60 cm. Izkainaj
povrSinu oba pravokutnika!
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V RAZRED

1. U tri posude nalazi se 650 litara mlijeka. Ppeauda sadrzi 5 puta manje od druge i 7 puta
manje od trée posude. Koliko je mlijeka u svakoj posudi?

2. Koliko ima troznamenkastih brojeva koji sulgies 4, a nisu djeljivi s 3?

3. Pravokutnu pku ¢ije su dimenzije 231 cm i 363 cm valja izrezatinagvete metusobno
sukladne kvadrate. Odredi duljinu stranice tih kadal Koliko ima takvih kvadratnih pta?

4. Pri zbrajanju dvaju decimalnih brojev&enik je greSkom jednom pribrojniku decimalnu
tocku pomaknuo u lijevo za dva mjesta i dobio zbr802 umjesto 1. Koje je brojeve trebao
zbroijiti?

5. Zadan je pravac p idka A koja je od pravca p udaljena 3 cm. Konstruiragnicu koja
prolazi tackom A, dodiruje zadani pravac p i ima radijus 2 cm.
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RjeSenja zadataka
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IV RAZRED
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2. 15 g = 2820 sadnica
1g = 15 puta manje sadnica
282054188
24 g = ? sadnica
188(24=4512
4512 — 1406H2

Stricu Ilvanu ostalo je 3112 sadnica za sadnju.

3. 11100 12 000 30 000
11 010 10 200
11 001 10 020
10 101 10 002
10011 21 000
10 110 20 100
20 010
20001 5. a = 8 cm. Opseg novonastalog
pravokutnika je 60 cm. Razlika O
4. a=12cm zadanog i novonastalog pravokutnika je
P=ala 8 cm, pa je opseg zadanog
P, =12[12=144 cm’ pravokutnika 60 — 8 = 52 cm.
P, =144:2=72 cm? (5?2: 22a[ ; 2§b
=2(8+
P, =72:2=36 cm’ 52 = 16 + 2b
P, =36:2=18 com’ 52 -16 = 2b
P.=18:2=9 cm? 3b6 =128b
=18 cm
Rk =7 P=alb
144:9=16 P=8[18
PovrSina najmanjeg kvadrata je 16 puta manja od P = 144 crf
povrsine najvéeg kvadrata. P=alb
P=10020
P =200 crh
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1. Ako s x ozna@imo kolicinu mlijeka u prvoj posudi, tad je u drugoj posBdj a u tréoj 7x
mlijeka, pa vrijedi:
X + 5x + 7x =®5
13650
X =50
U prvoj posudi ima 50 I, u drugoj 250 |, a ucwe350 | mlijeka.

2. Najmanji troznamenkasti broj djeljivs 41€0=4[ 2Najve’i troznamenkasti broj

djeljiv s 4 je996= 41 249Broj troznamenkastih brojeva djeljivih s 4 je 2425 + 1 = 225.
Brojevi djeljivi s 4 koji su djeljivi i s 3 djeljivsu s 12. Najmanji troznamenkasti broj dljeljiv s
12 je108=12[ 9. Najve&'i troznamenkasti broj djeljivs 12 @6=12[ 8Broj
troznamenkastih brojeva djeljivin s 12 je 83 — @ = 75. Trazenih brojeva je 225 — 75 = 150.

dieljivi s 4 djeljivi s 3

djeljivis 12
I1. nacin : troznamenkastih brojeva ima 900. Troznamenkdsbfeva djeljivih s 4 ima

900 : 4 = 225. Troznamenkastih brojeva djeljivihi2sima 900 : 12 = 75. Troznamenkastih
brojeva koji su djeljivi s 4, a nisu djeljivi s 3ma 225 — 75 = 150.

3. Kako je D(231,363)3[11= 33to su dimenzije trazene kvadratned@@3 cm x 33 cm, t].
duljina stranice najueg moguieg kvadrata je 33 cm. Kako je 231 : 33 =71383 = 11,
ukupan broj kvadratnih pta je 7[11= 77

4. Pomicanjem decimalnedike u jednom od pribrojnika za dva mjesta ulije¢enik je
ratunao s njegovim stotim dijelom. Prema tome: 1 -09.8 0.198 je% nepoznatog

pribrojnika. Dakle, 0.198 : 0.99 = 0.2 je prvi poimik, a 1 — 0.2 = 0.8 je drugi pribrojnik.
Trebalo je zbrojiti 0.2 1 0.8.

5. Neka je téka O srediSte trazene kruznice. Kako je
|OA =2 cm, to tatka O pripada kruznici K(A,2 cm), tj.
kruznici srediSta A i radijusa 2 cm. Kako trazenazkica
dodiruje dani pravac p, srediste kruznice moragutgbi
pravcu usporednom s p i od njega udaljenom 2 cm.
SrediSte trazene kruznice je zajeathai tatka ova dva
skupa tdaka. Zadatak ima 2 rieSenja, i K,.
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